



## **Состоялся первый семинар цикла региональных семинаров по вопросам развития технологий электронного правительства для руководителей местных исполнительных органов государственного управления**

8 сентября 2017 г. Министерством связи и информатизации совместно с Гродненским областным исполнительным комитетом на территории отдела регионального развития по Гродненской области ГУ «Администрация Парка высоких технологий» проведен первый семинар цикла региональных семинаров по вопросам развития технологий электронного правительства.

Целевой аудиторией семинара стали приглашенные представители руководителей Гродненского областного, городского, районного исполнительных комитетов, администраций Октябрьского и Ленинского районов г. Гродно и ряда предприятий города, оказывающих услуги в жилищно-коммунальной сфере. Представители 16 районов Гродненской области также присутствовали на мероприятии посредством видеоконференцсвязи.

В качестве экспертов в семинаре приняли участие представители Microsoft Belarus, СООО «Белорусские облачные технологии», SAP СНГ в Беларуси, НИРУП «Институт прикладных программных систем». Специалисты обсудили с аудиторией вопросы цифровой трансформации городов, внедрения современных высокотехнологичных методов повышения качества работы государственных органов и организаций в целях обеспечения комфортной среды для жизни граждан.

Состоявший по итогам выступлений экспертов заинтересованный обмен мнениями на практике показал положительный эффект подобных мероприятий, позволив сформировать у участников семинара понимание сущности происходящих процессов в сфере электронного правительства, сфокусировать их внимание на первостепенных задачах в данном направлении, решение которых позволит получить максимальный эффект как для каждого региона, отрасли, так и для государства в целом.

Проект по постоянному наращиванию компетенций руководителей высшего звена в сфере электронного правительства инициирован Правительством Республики Беларусь в 2016 году. Мероприятия республиканского уровня уже продемонстрировали свою практическую значимость в этом направлении. В настоящее время Министерство связи и информатизации перешло к проведению цикла региональных семинаров совместно с ведущими ИТ-компаниями, в рамках которого планируется рассмотреть вопросы прикладного характера, ориентированные на решение первостепенных задач регионального развития с использованием для этого передовых информационных технологий.

Следующее мероприятие в рамках данного проекта состоится на территории Брестской области в октябре 2017 г.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2265>